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[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][Nom de l’institution] demande au gouvernement de soutenir financièrement l’Université Laurentienne
[bookmark: OLE_LINK42][bookmark: OLE_LINK43]SUDBURY — [institution] est préoccupée par l’annonce que l’Université Laurentienne se trouve dans une situation financière particulièrement difficile, ce qui sème le doute sur la santé future de l’Université. À titre de membre actif de la communauté francophone, nous estimons que l’Université Laurentienne joue un rôle majeur dans notre communauté. 
L’Université Laurentienne éduque nos enfants et leur enseigne des habiletés importantes qui préparent leur avenir. L’Université est également un leader dans des recherches qui bénéficient aux résidents du Nord de l’Ontario et procurent des emplois stables dans le Nord, notamment aux francophones vivant en milieu minoritaire. 
[Institution] croit qu’une action immédiate est nécessaire pour assurer que l’Université aura un avenir solide et dynamique. Nous devons rassurer les étudiants sur le fait que leur éducation n’est pas à risque. 
Nous croyons également que le gouvernement provincial fait partie de la solution et devra jouer un rôle important de leadership en soutenant l’Université Laurentienne en ces temps difficiles. L’augmentation du soutien financier de la part du gouvernement provincial démontrera son engagement à soutenir les résidents du Grand Sudbury et du Nord de l’Ontario, et particulièrement les francophones vivant en milieu minoritaire. 
[un bref paragraphe au sujet de votre institution]
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Pour plus d’information ou pour une demande d’entrevue, veuillez contacter:
[information et contact de la porte-parole]
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OCUFA

Ontario Confederation of University Faculty Associations
Union des associations des professeurs des universités de 1'Ontario




